

Projekt: „Entwicklung, technische Umsetzung, Betreuung eines Relaunches der Website für die Schlösser, Burgen und Gärten Sachsen gGmbH“

1. Hinweis zu den Vergabeunterlagen

Sehr geehrte Damen und Herren,

aufgrund einer eingegangenen Nachfrage werden nachfolgende bzw. beigefügte Erläuterungen/Hinweise für die Erstellung des Angebotes erteilt:

Frage 1:

Budget/Leistungsumfang:

Wir bitten um Auskunft zur voraussichtlichen, jährlichen Budgetgröße, welche für die Ausführung der Leistungen zur Verfügung stehen wird. Sollten Sie hierzu keine spezifischen Angaben machen können, bitten wir ersatzweise um Schätzwerte bzw. eine grobe Orientierung der Budgetgröße, z.B. auf Basis von Budgetplanungen oder auch von Vergangenheitswerten.

Antwort 1:

Folgende voraussichtlichen jährlichen Budgets stehen zur Verfügung:

Jahr 2024: 150.000 EUR brutto

Jahr 2025: 45.000 EUR brutto

Jahre 2025-2027: 30.000 EUR brutto

Gesamt: 225.000 EUR brutto

Frage 2:

Bezug:Vertragslaufzeit

Des Weiteren bitten wir um Auskunft bzgl. der geplanten Vertragslaufzeit (ggf. inkl. optionaler Verlängerungen).

Antwort 2:

Die geplante Vertragslaufzeit ist von 2. Quartal 2024 bis Ende 2027.

Freundliche Grüße

Vergabestelle